

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

总价值近亿元慈善拍卖会昨日举行,现场成立“山水保佑慈善基金” 十万善款注入基金救助困难户

25日,齐鲁古玩春季慈善拍卖会在泰城举行。现场成立慈善基金,拍卖利润总额的4%将用于救助泰安困难家庭。参与此次拍卖的展品有字画、瓷器等,总价值近亿元。

当天最终成交436件,成交额2656万元,其中约10万元注入慈善基金。其中明代仇英作品《五岳真形图》以99万成交,成为本次拍卖会最高价。

本报记者 胡阳

下了多少幅作品。“这次来是特意参加这次慈善拍卖会的,我一直有收藏字画的爱好,参加过很多次拍卖会,感觉这次特别有意义,我不仅收获了快乐,还做了慈善。”

李先生说,拍卖会也是考验自己眼力的时候,估价完全靠自己的感觉,觉得好就拍下来,拍了多少幅自己还真没算过。”



现场成立慈善基金 用于救助困难家庭

拍卖会正式开始前,现场进行了“山水保佑慈善基金”揭牌仪式。市慈善总会工作人员介绍,本次拍卖会将拿出拍卖利润总额的4%成立慈善基金,用于救助贫困家庭。另外,拍卖会现场还进行了10个农村幸福院认领,即捐出10万元获得冠名费,帮助幸福院以后的建设使用、管理和发展。

泰安市山水保佑文化交流有限公司负责人说,书画作品中,吴墨菊的作品成交

额全部用于慈善救助。吴墨菊祖籍莱芜书画世家,泰山墨菊草堂堂主,自从小从欧阳询入手,进而学习王羲之、王献之、石门颂等,擅长小楷,作品被多家博物馆和海外收藏家收藏。据悉,吴墨菊本次捐献的作品一共有9幅,包括纸本扇面楷书、小楷四条屏、隶书七言诗等。

据悉,本次拍卖会共成交拍品共计436件,总成交额2656万元,未达到竞拍底价收回的藏品共有122件。



首件拍品无底价竞拍 多次竞价1.8万元成交

25日上午,在东尊华美达酒店一楼大厅,来自全国的收藏爱好者和爱心人士齐聚在这里,“绽放2015-齐鲁古玩春季慈善拍卖会”即将举行。据了解,主办方泰安市慈善总会和山水保佑文化交流有限公司提前两天开放免费预占。为了保证珍品为真品,主办方还特地邀请多位画家本人验证真伪,还奔赴

北京、上海、杭州等地拜访收藏大家,保证慈善拍卖保真。

首先进行的是字画拍卖专场,第一幅是魏启后的“草书‘福’字”,尺寸约2.7平尺,该品为无底价拍卖。买家们纷纷亮出手中的号码牌,竞拍非常激烈。1000、5000、8000……,一个新价格刚被拍卖师喊出,接着就有人重新举牌加

价。最终该幅字画以1.8万元被88号卖家竞得。

除了这幅“福”字,字画中还有魏启后的“草书‘寿’字”,同样也被88号买主以5000元的价格获得。“本来就喜欢魏启后的作品,通过这几天的观察,十分有眼缘。而且家里老人,挂在家里寓意好。”88号买主说。

▲177号买主淡定拍得“五岳真形图”。本报记者 胡阳 摄

►靠近欣赏名画细节。本报记者 胡阳 摄



明代仇英真迹亮相 99万落槌当天最高

当124号作品拍卖时,藏友们屏住呼吸,等待拍卖师宣布开始。124号作品是明代著名画家仇英的真迹,名为五岳真形图,由一名意大利藏家提供。

随着拍卖师喊出准备出价,号牌为177号的李先生喊出了80万的高价。随后,号牌为562的郑先生喊出90万价格。“这件宝贝可以说是今天的重头戏,可

遇不可求的物件,喜欢的买主可以继续加价。”拍卖师说。

“99万!”“177号买家喊出了99万,还有要出价的么,99万最后一次,成交!”随着拍卖师的锤子落地,该字画被177号李先生获得。“在前几天的预览中,我就对这幅作品一见钟情,可以说是势在必得,钱多钱少无所谓,重要的

是我获得了我的钟意,也奉献出了一份爱心。”

四个小时的时间,字画专场共有200多幅作品成交,除了《五岳真形图》,33号南海岩的作品以38万的成交价位居第二,同样为南海岩的作品以28万的成交价格居第三。

在竞拍者中,来自青岛的562号郑先生尤为引人注目,他自己都不知道拍